



В День сотрудника органов следствия Российской Федерации в региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное совещание

Сегодня в региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное совещание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

25 июля в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 г. № 741 с 2014 года отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В этот день более 300 лет назад 25 июля 1713 года в ходе судебной реформы в стране именным указом Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора Волконского» были учреждены первые специализированные следственные органы – «майорские» следственные канцелярии, которые в соответствии с Наказом были подчинены непосредственно императору.

«Майорские следственные канцелярии» осуществляли предварительное следствие по делам о наиболее опасных коррупционных деяниях. К их числу относились проступки, посягающие на основы государственности: взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество. Следственные органы, зависимые только от императора, могли оставаться беспристрастными и объективными даже в отношении высокопоставленных должностных лиц.

Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации» впервые за 300 лет вернул модель развития следственных органов к идее Петра I. Следственный комитет образован в 2011 году по инициативе Президента Российской Федерации и является самостоятельным государственным органом, уполномоченным вести предварительное следствие по сложным уголовным делам, расследование которых имеет важное значение для укрепления в российском обществе начал законности и справедливости.

В торжественном мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления, ветераны следствия, директор Центра психолого-педагогического и медико-социального сопровождения и представители средств массовой информации. Во время праздничного мероприятия в торжественной обстановке руководитель следственного управления Сергей



Юрьевич Сарапульцев поощрил сотрудников. Приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления за примерное исполнение служебных обязанностей, безупречную службу, качественное расследование уголовных дел различных категорий, представляющих особую сложность, высокий профессионализм при выполнении заданий особой важности и сложности ряд сотрудников следственного управления награждены медалями, поощрены благодарностями, почетными грамотами и ценными подарками.

Благодарственные письма и подарки вручены корреспондентам, принявшим участие в конкурсе на лучшее освещение деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в средствах массовой информации.

Кроме этого, Сергей Юрьевич вручил благодарственное письмо директору государственного автономного учреждения дополнительного образования Пермского края Центра психолого-педагогического и медико-социального сопровождения Татьяне Борисовне Сокол за эффективную деятельность по профилактике жестокого обращения с детьми и реабилитации несовершеннолетних, пострадавших от тяжких и особо тяжких преступлений. Выразил искреннюю благодарность работникам Центра за многолетнее эффективное сотрудничество и взаимодействие при разработке и реализации программы «Детство без насилия».

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1376326>